PelwleHne 3anau
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[1lpeseHTauMto noaroTtoBuna

Yuutenb pusukn 'bOY r.Cesactononsi« COLL Ne38um.H.B.
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BcTaBbTe nponylieHHOe CoBO

BeJvuyuHa paBHasi NPOU3BEACHHUIO CUJIbI HA ...HA3bIBACTCH
paboToi.

Eayununa usmepenus mexanuyeckou padorsi B C U
HA3BIBAECTCH.

MOIITHOCTH — 3TO BEJIMYNHA PABHASL..., COBEPIICHHOU B
eIMHUILY BPEeMEHH.

vee- CIMHUIIA U3MepeHUs MOIHOCTH B CHU paBHA OTHOIIEHMIO
JZKOYJISI K CEKYHJIE.

Bobipa3uTe B BarTax cjeayroiue MOHocTu: SKBT; 2,3 kBT;
0,3 kBt; 0,05 MBT; 0,001 MBT

Bripasure B KHJIOBATTAaX M MeraBarrax cjaeayriue MOUIHOCTH:
2500 Bt; 100 Br.



YCTAaHOBHU COOTBETCTBHE
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YcTaHOBU COOTBEeTCTBUE

1. Bpems

*2. NSIOTHOCTb

3. AaBlNeHue XNaKoctu

4. atMocdepHOe aaBrieHne
5. TeMmneparypa

°6. CMNa

*7.CKOPOCTb

*8. 00BbLEM XUAOKOCTHU
*9.Mmacca

* A. bapomeTp
b. maHOMeTDP

* B. AlnHamomeTp
C. CnngomeTp
1. Bechl

* E. MeH3ypKa

* X. TepMmomeTp

e 3. apeomeTp

* . yacol






1. RKaKue cunbl coBepLUaroT PpadboTy?

2. Kakne cunbl He coBepLlaloT padoTty?

3. Kakasa cuna coBepLuaeT NosioXXUTesribHYo
A?

4. Kakag cuna coBepLuaeT oTpuLaTesnibHYHo
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Yemy paBHa pabota?
1. F=20H S=2m

2. F=12H S=5M™m

3. F=10H S=30Ccm

4. F=5H $=120Ccm™m
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1. B KakoM ciyuyae coBepiuaercs camasi 0oJabuiasi padora CHJibl

TAKECTH?
2. B kakoM ciiyuyae cOBeplIAeTCs HAMMEHbIIas padora CIUJIbI

TAXKECTH?
3. Paccuuranre cuay TskecTd B 1,2,3 cayuasix, ecjid m= 2KI.

4. YUemy paBHa padora cuibl Ts2kecTH B 1,2,3 cayyasx, eciau

Macca reJjia S kr?
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VIaCCda T€EJla 5 KI

Yemy paBHa paboTta cunbl
TAXeCTn?
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-1eMy PpaBHAd MOLWWHOCTb

aBTomMmoouna?
1. Fr=250H; V=5M/cC
2. Fr=3 kH; V=10m/c
%
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Yemy paBHa paboTa?

100 Kr O~
M=20Kr
2M




PeweHue 3aaayv

1. I'py3 NoOAHMMAKOT BEPTUKAJIBHO BBEPX, NpuKJaaabiBasa cuiy 20 H.

Kakyro pa0doTy coBepiiaer 3Ta CHJIa, eCJIU BbICOTA MOAbLEMA IPy3a
cocraBJjisieT 2 Merpa?

2. YeMmy paBHA MOIIIHOCTD ABHUrareJis, eciu 3a 10 MUHYT OH
copepumaet paoory 7,2 MJxk?



PewuTte n sanuwiuTe.

3apaya 3. Hacoc 3a 10 MUHYT BblKayMBaeT Boaoy 00 bLeMom 5
MeTpoB Kyobudeckux. FnyouHa konoaua 6 M. KakoBa MOLLHOCTb
ABuUrartensa Hacoca?

3agaua 4. MoWHbIN OalLleHHbIN KPpaH MOXeT NOAHATb rpys3
maccoun 5 T. Ecnu ans noabema rpysa gBuraTtenb KpaHa
pasBuBaeT MOLWHOCTL 30 KBT, TO B Te4yeHune Kakoro
BpPeMeHM rpy3 OyaeT nogHAT Ha BbICOTY 20 M?

3agada S. CnoprcMeH, Macca KOTOPOro 70 Kr, coBepiiaeT MPbIKOK HA
BbicOoTy 200 ¢m 3a 0,4 ¢. Kakyro cpeHI0I0 MOIITHOCTHh OH IIPH 3TOM
pa3BuBaer?



Pellienue 3aaav

Cuna Ttaru asurartens peaktuBHoro camoneta MUM-21 38 kH. Kakosa paboTa,
coBepluaemas gsuratenem 3a 20 ¢ noneta co ckopocTtbio 1800 kM/4? Kakyro MOLHOCTb
pa3BMBaET ABUraTenb Npyu TakoM nonerte?
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PelWunTb 3KCnepuMeHTanbHbIe 3a4a4Nn

Ne 1. OnpepenuTte paboTy, KOTOPYHO Bbl
coBeplLuaeTe, nepemMeLlas 6pycokK no crony.

Ne 2. 'py3 noaBeLlleH K Npy>XnHe AMHaMOMeTpa.
HanTtn MOWHOCTbL CUJbI, KOTOPYHO Bbl
NPUIIOXWUNU, YTOOBLI NOAHATDL rpys.



